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6111 KABELBAUM, REPARATURKABEL 

61 11 051 KABELBAUM-TEILSTÜCK FÜR MOTOR ERSETZEN (M42) 

 
 

1 Umschaltventil für DISA (Differenzierte 
Sauganlage) 

2 Rückfahrscheinwerfer-Schalter 
3 Anlasser Klemme 50 (M 6) 
4 Anlasser Klemme 30h (M 5) 
5 Anlasser Klemme 30 (M 8) 
6 Generator D + 

 

7 Generator B + 
8 Fernthermometergeber 
9 Wasser-Temperaturgeber DME 
10 Öldruckschalter 
11 Nockenwellengeber 
12 Kurbelwellengeber 
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61 13 003 BUCHSENGEHÄUSE (RADIOSTECKER), HYBRID SYSTEM MQS/MPQ  

 

Firma AMP: In den Steckergehäusen können 
folgende Kontaktarten ohne Einzelleiterabdichtung 
verbaut werden: 

- MQS (Micro Quadlock System) 

- MPQ mit 2,8 mm Breite (Micro Power Quadlock) 

- MPQ mit 5,2 mm Breite (Micro Power Quadlock) 
 

 

Ausbau der MPQ-Kontakte aus dem 
Radiostecker:  

Verriegelung (1) in Pfeilrichtung drücken. 

Sekundärverriegelung (2) vom Radiostecker 
abziehen. 

 

Spezialwerkzeug 61 1 135 seitlich an den Kontakt 
heranführen.  

Spezialwerkzeug 61 1 135 in Pfeilrichtung 
drücken. 

Draht (1) mit Buchsenkontakt aus dem 
Radiostecker (2) herausziehen. 

 

Ausbau der MQS-Kontakte aus dem 
Kontaktträger:  

Verriegelung (1) in Pfeilrichtung drücken und 
Gehäuse (2) aus dem Radiostecker herausziehen. 

39 
 



 
 

 

 
 

 

• Zündung einschalten. 

• Manuelle Leuchtweitenregulierung: 
Handrad in Nullstellung bringen (1). 

• Lichtschalter muss in Position 
"Abblendlicht/Fahrlicht" stehen (3)!  

• Scheinwerfereinstellung nicht in 
Lichtschalterposition "automatische 
Fahrlichtsteuerung" durchführen (2)!  

• Ausführung mit Xenon oder LED 
(automatische Leuchtweitenregulierung): 
Nach Lichteinschalten 80 s warten. 
Während dieser Zeit, Fahrzeug nicht 
bewegen und Erschütterungen 
vermeiden. 

 

Achtung!  

Während des Mess- und Einstellvorgangs 
Fahrzeug und Lenkrad nicht bewegen!  

Räder müssen in Geradeausstellung stehen!  
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